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COMUNICAT DE PRESĂ 

RETTIN – TU EȘTI ÎN CENTRU 
 

 Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Constanța are vești bune pentru tinerii din județ, 
începând din luna mai proiectul RETTIN - TU EȘTI ÎN CENTRU, va aduce mai aproape servicii moderne de 
informare, consiliere și dezvoltare personală pentru peste 1600 de tineri. 
  
Proiectul este derulat împreună cu Fundația Națională pentru Tineret și Primăria orașului Hârșova. În cadrul 
acestuia se vor dezvolta trei centre de tineret fixe – în Constanța, Mangalia și Hârșova – și două centre 
mobile, pentru a ajunge în toate colțurile județului. Astfel, în următorii trei ani, cel puțin 1 600 de tineri 
să participe la activități de consiliere și orientare profesională și de educație non-formală menite 
dezvoltării de competențe. 
 
Proiectul are o durată de 36 de luni și este co-finanțat prin Programul Operațional Educație și Ocupare 
2021-2027, având un buget total de  9.925.157,49 lei.  
 
Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului tinerilor din județul Constanța la servicii 
integrate prin intermediul centrelor de tineret (fixe și mobile), axată pe prevenirea situațiilor de NEETs și 
consolidarea incluziunii sociale, prin implementarea de programe educaționale nonformale, dezvoltarea 
competențelor transversale, precum și furnizarea de servicii personalizate de informare, consiliere, 
profilare, management de caz și orientare în carieră, în cadrul unei rețele sustenabile de suport pentru 
tineri. 
 
În cadrul RETTIN activitățile care vor fi implementate sunt: 

• Activitatea 1 Dezvoltarea unei rețele pentru tineret care să furnizeze servicii personalizate și de 
calitate tinerilor cu precădere din categoria NEETs 

• Activitatea 2 Furnizarea de servicii pentru tineri prin asigurarea consilierilor, lucrătorilor de tineret 
și agenților de informare la nivelul centrelor de tineret (fixe și mobile) implicați și formarea 
acestora 

• Activitatea 3 - Identificarea tinerilor și furnizarea de servicii personalizate de informare, consiliere 
și orientare în carieră 

• Activitatea 4 - Identificarea și sprijinirea tinerilor de etnie romă pentru integrarea pe piața muncii 

• Activitatea 5 - Managementul proiectului 
 
Proiectul contribuie la îndeplinirea obiectivelor Strategiei Naționale pentru Ocuparea Forței de Muncă 
2021-2027, Strategia Națională pentru Tineret și măsurile prevăzute în inițiativa Garanția pentru tineret, 
contribuind la creșterea angajabilității și a incluziunii inclusiv a tinerilor în mediul profesional și 
educațional. 
 
Rezultatele proiectului vor fi comunicate si diseminate la nivel local și regional de către AJOFM Constanța 
prin diverse canale de comunicare, cum ar fi: site, facebook, instagram, prezentări, informări, afise, 
brosuri. 
 
Persoanele interesate pot accesa atât site-ul www.anofm.ro cât și pagina de Facebook a instituției. 

http://www.anofm.ro/

